



Анастасия Кузнецова

К глобализации, готовьсь!

Наконец-то закончились основные выборные гонки в стране. Россияне успели определиться с симпатиями по отношению к Думе и президенту, а часть из них — страховые бизнесмены — избрали глав Всероссийского союза страховщиков (ВСС) и Союза страховщиков Санкт-Петербурга и Северо-Запада. Теперь однозначно, как говорит господин Жириновский, можно рассчитывать, что потрясений в среднесрочной перспективе не будет, и все силы страхового сообщества сосредоточатся на развитии страховой отрасли.

Своими мыслями по этому поводу со «Страховым случаем» поделился руководитель Инспекции страхового надзора по Северо-Западному

федеральному округу Кирилл Михалевский.

Развитие страхового рынка Российской Федерации обуславливается, с одной стороны,

тенденциями, которые господствуют в настоящий момент на мировом рынке страхования, а с другой — факторами, присущими страховым рын-

кам стран с развивающейся экономикой, переживающих переходный период от жестко контролируемой государством экономики к свобод-